
Referat af byggemøde d. 5.5.10 

Tilstede Michael BIMI, Henning, Carsten, Jørgen, Kim, Per og Susan fra Kloakudvalget. 

Referat Susan 

Der er placeret en stor container til grønt affald ved det lille stenhus. Den fjernes igen fredag d. 7.5. Og kommer 

tilbage til torsdag d.20.5, da der ikke er kontortid Kristi Himmelfartsdag. 

Vi er tæt på at have en afklaring fra Forsyning Ballerup vedr. hovedvandstikket fra Vestbuen. Der holdes møde med 

Forsyning Ballerup i morgen torsdag om, hvornår der etableres ny forsyningsledning  og hovedvandstik fra 

hovedvandledningen på Vestbuen. 

Gyvelvænget mod Nordvænget har alle fået monteret målerbrønd og plomberet vandmåler. Gyvelvænget mod 

Sydvænget, er delvist færdigt. Der er blevet gravet fra Sydvænget og frem til nr. 43 og 48. Resten skal graves fra  

Tjørnebjergvej og derfor er graveholdet nu startet fra Tjørnebjergvej.  Der sættes målerbrønde og vandmåler 

løbende undervejs. 

Irisvænget ved Festpladsen er startet med gravning – der skal graves fra den side til nr. 1,2 og 4. Resten skal graves 

fra Tjørnebjergvej. 

På Åvænget fra Nordvænget er der skåret asfalt, fjernet asfalt  og gravning er begyndt. Den store gravemaskine kan 

køre på Åvænget, så vær opmærksom hvis du kommer forbi i løbet af arbejdsdagen. 

Sydvænget fra Gyvelvænget rundt til Åvænget er færdiggravet og der er monteret målerbrønd. Vandmåler monteres 

den kommende uge. Der fortsættes med gravearbejdet langs Åvænget, hvor de i dag er nået til nr. 47. 

At der skal graves i forskellig retning på vængerne skyldes, at ledninger skal lægges med korrekt fald og skal 

kontrolleres undervejs. Derudover er det et spørgsmål om logostik og plads til gravemaskiner.  

Der vil blive etableret vandhane til brugsvand ved sidehækken til Rosenvænget 2, og ved Anemonevænget 16 så 

snart der er kommet nyt hovedvandstik ind i foreningen. 

I forbindelse med gravningen vil medlemmer af Kloakudvalget løbende kontakte haveejerne  i takt med at 

gravearbejdet fortsætter på de forskellige vænger for at spørge om muligheden for at fjerne lidt af hækken,  da det 

vil lette arbejdet betydeligt. Hækken bliver oftest genplantet samme dag. Der er en positiv stemning til at hjælpe 

med på den måde og det vil vi gerne sige tak for. Mange medlemmer har også fjernet fliser eller lignende, hvor 

stikket kommer ind – også tak for det. 

Kote – det vil sige målangivelse for kloakledning inde på grunden, vil de haveejere, der har afleveret skema med 

ønske om at grave selv, kunne få udleveret i foreningshuset hos Per og Susan i kontortiden fra d.6.maj.  

BIMI har fra næste uge åbent i skurvognen til bestilling af materialer og til de spørgsmål, som I har. Der er åbent hver 

mandag, onsdag og fredag fra kl. 9 – 12 i skurvognen. Spørg efter Jørgen, han er også kontakt-person til 

blikkenslageren.  Jørgen kan også kontaktes de samme dage fra kl. 8 – 13 på telefon 2168 3097.  

 BIMI har fuld forståelse for at haveejere, som har bestilt BIMI til gravning på egen grund, ønsker at grave selv og 

derfor gerne vil annullere deres bestilling på BIMIs arbejde på grunden. BIMI er indstillet på at annullere ordren mod 

et honorar på 400 kr., hvilket svarer til et konsulentbesøg. Ønsker du at annullere, skal du medbringe din 

ordreseddel og kontakte Jørgen i skurvognen. 

Næste byggemøde er torsdag d.20.maj kl.16. 


